
SÄTZE VERVOLLSTÄNDIGEN     
Erklärung: Schreiben Sie die Sätze weiter. 
 
Früher wurden die Schuhe oftmals an jüngere 
Geschwister weitergegeben, weil __________________ 

 
 
 

Der Handwerksberuf „Schuster“ ist kaum mehr zu 
finden, weil ___________________________________ 
_____________________________________________ 
 
Ein Großteil der im Handel erhältlichen Schuhe stammt 
nicht aus Österreich, weil ________________________ 
_____________________________________________  
 
Heutzutage gibt es Schuhe, die es in meiner Kindheit 
noch nicht gab, das sind ________________________ 
____________________________________________ 
 
Man sagt, jeder Mensch hinterlässt „Spuren“. Diese 
Spuren würde ich gerne hinterlassen weil __________ 
____________________________________________ 
 
In diesen Schuhen fühle ich mich am wohlsten weil__ 
____________________________________________  
 
 
 



 
 

 

 

 

 

 


